Краткий анализ работы школы за 1 полугодие 2011-20112 учебного года.

(рассмотрено на заседании педагогического совета 20.01.2012 г.)
Деятельность педагогического коллектива была направлена на выполнение поставленных задач на текущий учебный год:

· обеспечение 100% выполнения учебных программ и государственных образовательных стандартов по всем предметам учебного плана,  
· качественной подготовки к государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 класса и к переводной аттестации учащихся 4  класса.  
· достижение показателей обученности и  качества обучения не ниже районных показателей (99,4%, 45,3%), 
· создание безопасных условий осуществления образовательного процесса, для сохранения здоровья обучающихся, профилактики негативных проявлений, развития и воспитания школьников,

· усиление роли научно-методического сопровождения и инновационной деятельности на профессиональный рост педагогического коллектива и повышение показателей образовательного процесса, 
· сохранение контингента обучающихся, обеспечение планомерной работы с разными категориями обучающихся. 

Итоги 1 полугодия свидетельствуют о том, что на 1 сентября 2012 года в школе - 15 обучающихся в 6 классах. Выбыл за полгода 1 человек в другую общеобразовательную школу. На конец 2 четверти 14 человек. Из них аттестовано 13, не аттестована 1 первоклассница.


Сравнительные результаты: с первой четвертью текущего учебного года свидетельствуют о сохранении уровня качества обученности 35,7% и положительной динамике уровня обученности (на 7,1%). При этом оба показателя ниже районных.

 




         со 2 четвертью 2010-11 учебного года: качество обученности выросло на 0,5%, уровень обученности снизился на 7,2%; 





         со 2 четвертью 2019-10 учебного года: качество обученности выросло на 2,4%, уровень обученности снизился на 7,2%.

 Количество неуспевающих уменьшилось на 1 человека, но этот неуспевающий имеет 2 двойки, причём за обе четверти, и это выпускник 9 класса.

Проведённая учителем литературы Инамовой А.М. индивидуальная работа позволила снизить количество неуспевающих по предмету,100% успеваемость достигнута в 4,5,6 классах.


Уровень качества обученности  может быть увеличен путем целенаправленной работы с учащимися, имеющими по одной тройке, проведению дифференцированной работы на уроке, подготовке к участию в олимпиадах и интеллектуальных конкурсах. Резерв: 2 обучающихся имеют по одной тройке

Значительное повышение качества обучения отмечено в 5 классе – на 25% (кл. рук Ванчугова Л.Б.). 


Отрицательно сказываются на результатах обучения пропуски уроков учащимися, их число не уменьшается в выпускном 9 классе, что особенно беспокоит. О всех случаях пропусков без уважительных причин своевременно сообщается родителям учащихся. 


Результаты участия в школьном этапе Всероссийской  олимпиады школьников формируют интерес к предметам: математика, география, русский язык имеют самый высокий коэффициент участия;  химия, технология, физкультура, физика – самый низкий. В олимпиадах участвовало 90% детей по 10 предметам.
Итоги районного этапа олимпиад  показывают, что в этом году результаты по сравнению с прошлым годом ухудшились как по количеству участий и участников, так и по уровню достигнутых результатов: 6 человек приглашены на районный этап (по математике, русскому языку и литературе, обществознанию), но призёров и победителей нет.
 Традиционно школьники участвуют в конкурсах «Кенгуру», «Русский медвежонок», «КиТ».

Педагоги школы активно участвуют в работе районных методических объединений учителей. Осташова Г.Н., Ванчугова Л.Б. принимали участие в составлении материалов для олимпиад школьного уровня, входили в состав жюри муниципального этапа ВОШ. Лутошкина Ольга Алексеевна в течении двух лет руководила творческой группой учителей начальных классов «Использование ИКТ в обучении и воспитании младших школьников» в рамках РМО, участница окружной конференции по информатизации образования в Кировской области, её учащиеся  неоднократно побеждали в  конкурсе исследовательских работ учащихся


Воспитательная работа была построена на основе  диагностики, коррекции, на отборе и реализации наиболее действенных форм и методов  сотрудничества всех участников образовательного процесса. 


В 2011-2012 учебном году в  социальном составе учащихся сохранилось на уровне прошлого года количество опекаемых  и приёмных семей, не стало детей состоящих на учёте в КДН,  количество детей, состоящих на ВШУ сохранилось на уровне прошлого года, не изменилось  количество социально-опасных, малообеспеченных, неполных и многодетных  семей. 

Создание благоприятных условий для развития наших воспитанников осуществляется через взаимодействие с сельским домом культуры.
 
В период первого полугодия классные руководители, инспектор по ОПД,  посетили все семьи, где родители уклоняются от воспитания своих детей, с целью контроля за состоянием жилищно – бытовых условий. Было организовано 5 выходов в семьи, состоящие на учёте.  

 
Работа с родителями традиционно была построена на 2-х уровнях: общешкольном и классном.  В период первого полугодия было проведено  1 общешкольное собрание.
 
Организация классных родительских собраний осуществляется  с целью педагогического просвещения родителей, решения наиболее важных вопросов семейного воспитания.
20 октября состоялось  общешкольное родительское собрание. Родители познакомились с публичным докладом об итогах работы педагогического коллектива за 2010-2011 у.г. Беспокоит недостаточная явка  родителей, и хроническая неявка родителей из проблемных семей. 

Активная жизненная позиция учащихся и их творческие способности формировались в ходе подготовки и участия в общешкольных КТД. Всего в период первого полугодия прошло 3 общешкольных мероприятия при подготовке которых   проявили активность,  инициативу и ответственность  классные руководители и учителя Лутошкина О.А., Софронова К.Д., Ванчугова Л.Б, Ведерникова М.Л.(торжественная линейка и День знаний, День учителя, День матери, Новый Год).  Силами учащихся 1-9 классов организован выпуск тематических стенных газет.  


В школе велась спортивно-оздоровительная работа: в октябре прошла традиционная игра «Зарница» для учащихся 1-9 классов.
Анализ работы по обеспечению безопасности образовательного процесса свидетельствует, что в начале учебного года традиционно проводится работа по оформлению индивидуальных маршрутов безопасности учащихся начальных классов. Большинство маршрутов оформлены правильно, аккуратно, содержат всю информации о пути следования, которую нужно знать ребенку. Дети хорошо ориентируются в плане и на местности. 


Работа по инструктированию учащихся в 1 полугодии проводилась регулярно и в соответствии с нормативными требованиями. Инструктажи содержат информацию по обеспечению безопасности образовательного процесса. Журналы большинством классных руководителей заполняются своевременно и правильно. 


В ноябре проведена проверка журналов, в ходе которой было проверены записи о проведении инструктажей. В конце второй четверти были проверены инструктажи за все первое полугодие. Минимальное количество инструктажей в первом полугодии – 3(на осенние и зимние каникулы и новогодний, 1 внеплановый). 

Встречаются технические ошибки в названиях и содержании инструктажей,

    
Причина выявленных недостатков - несвоевременность оформления инструктажей. 

Решением педагогического совета школы от 20.01.2012 г. (протокол № 3) деятельность школы за 1 полугодие 2011-2012 года признана удовлетворительной.
Однако результаты 1 полугодия требуют осмысления, принятия исчерпывающих мер по улучшению результатов деятельности.
Подготовлено директором школы Лутошкиным А.М.
